



Офицеры столичного Следственного комитета провели встречу со студентами, приуроченную к 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования императора Всероссийского Петра I



Сотрудники Гагаринского межрайонного следственного отдела следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве провели встречу со студентами факультета гуманитарных и социальных наук ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов».

Во встрече, проходившей под председательством следователя следственного отдела Николь Тарасовой, приняли участие студенты 2 и 3 курсов.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В своем выступлении Николь Тарасова рассказала о важной роли императора Петра I в развитии органов предварительного следствия. Он закрепил ряд новаторских инициатив и создал специализированные органы следствия – «майорские» следственные канцелярии, следственную канцелярию генерал-прокуратуры и Розыскную контору Вышнего суда. Петр I уделял значительное внимание личному практическому участию в уголовном судопроизводстве. Также в ходе встречи следователь отметила роль органов СК России в современном мире, обратила внимания присутствующих на правовое просвещение учащихся и их взаимодействие с правоохранительными органами.

В завершение встречи следователь ответила на многочисленные вопросы слушателей о деятельности органов СК России и ведомственных учебных заведений, а также на другие темы.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1693093>